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Visi natiralieji skai¢iai nuo 1 iki 9999 suraSyti vienas greta kito (be skiriamuyjy
zenkly). Raskite gautojo natiiraliojo skaiciaus
123456789101112...999799989999

skaitmeny suma.

Raskite visus realiuosius skaicius X, su kuriais galioja lygybé
25 43X 4%+ 6% 9% =1.

Simte déziy buvo po vienoda detaliy skai¢iy. I§ pirmos dézés iSimtos kelios
detalés, i§ antros — du kartus daugiau, i$ trecios — tris kartus daugiau ir t. t. IS 100-
i0s dézes iSimta 100 karty daugiau detaliy, negu i$ pirmosios dézZes, ir Sioje dézéje
liko tik viena detalé. Bendras visose dézése likusiy detaliy skaicius 14 950. Kiek
detaliy buvo kiekvienoje dezeje?

Kubo vir§iinése yra po vieng skaifiy: penkiose — nuliai, o vienoje — vienetas.
Vienu veiksmu leidziama pridéti po vieneta prie skaiCiy, esanciy gretimose kubo
virStnése (sujungtose ta pacia briauna). Ar tokiais veiksmais imanoma pasiekti,
kad skaiciai visose kubo vir§iinése pasidaryty lygiis?

Septyniy natiiraliyjy skaiciy aibé A turi tokia savybe: bet kuriy Sesiy skai¢iy suma
dalijasi i§ 5. [rodykite, kad kiekvienas aibés A skaicius dalijasi i$ 5.

Keltu, kraunamu tik dzipais ir vilkikais, galima pervezti 109 tony krovini; dzipo
svoris — 3 tonos, o vilkiko — 5 tonos. Vieno dzipo pervezimo kaina 60 lity,
o vilkiko — 70 lity. Kaip reikia pakrauti kelta, kad gaunamos pajamos bty
didziausios, kai vezamy vilkiky skaiius vir§ija dzipu skaiiy nemaziau kaip
20 procenty?

C
Brézinyje (zr. 1 pav.) nurodyti trikampio ABC triju
daliy plotai. Raskite ketvirtosios S§io trikampio D E
dalies DMEC plota. 1 M~
3
A B
Skaiciy X, y ir Z trejetas (X; Y; z) yra lyg€iy sistemos 1 pav.

X+Yy+z2=2,
Xy+xz+yz=1
sprendinys. Raskite maziausia ir didZiausia X reikSme.

Jeigu (a+b+c)-c<0, tai b? > 4ac. [rodykite.

Raskite trizenklj skai€iy, kuri padauginus i§ 6, gaunamas trizenklis skaiCius su ta
pacia skaitmeny suma.



